



ÖRÖMHÍR

A zalaegerszegi Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia magazinja



2018

Új év – új lehetőségek... Minden évben ez a gondolat jut eszembe az új év kezdetén. Talán éppen azért, mert az idő múlásával újra és újra tudatosul bennem, hogy az év során felmerülő sok-sok lehetőség közül még mindig mennyit kihagyok... Lehetőségeket, amelyek közül néhány visszatér, mások viszont végleg eltűnnek az idő végtelen tengerében.

Most sem tudjuk, hogy mit fog hozni az új esztendő. De bízunk abban, hogy közösségünk 2018-ban is helyt tud állni majd, és a Jőisten szándéka szerint fogja alakítani életét. Ennél többre úgyszincs szükség, mivel ebben

benne van a szeretet, az elfogadás, egymás segítése, az imádság, a munka, a tanulás, a vidámság, az elköteleződés, a tanúságtétel, és még ki tudja mi minden más. Plébániai életünk számolható adatainak táblázata újra címlapra került. Jó látni, ahogy a táblázatban egyre több oszlop szerepel. Az adatok értelmezéséhez még időre van szükségünk, s ezt rendszerint az Évkönyvben úgyis megtesszük. Addig talán a szívünk mélyén tud a Jőisten néhány gondolatot elültetni, hogy mi is a mi feladatunk mindezzel kapcsolatban...

Az idei év is sok olyan lehetőséget fog tartogatni, amelyek soha nem térnek vissza, ha nem élünk vele most. Lehet, hogy ez lesz az az év, amikor a régóta várt és a lehetetlennek tűnő végre mégis megvalósul?

Róbert atya

	2017	2016	2015	2014	2013 augusztustól decemberig
Keresztelés	36	64	74	48	19
1 év alatti	22	43	47	36	14
1 év feletti	14	21	27	12	5
Házasságkötés	10	17	12	16	5
Temetés	57	73	63	62	13
Szentségekkel ellátva	21	27	15	20	4
Szentségekkel el nem látva	36	46	48	42	9
Szentségekkel ellátottak aránya	37%	37%	24%	32%	31%
Elsőáldozó	47	51	39	53	19
Bérmálkozó	19	17	24	5	0
Szentáldozások száma	31 500	39 500	29 300	25 000	12 000
Hitoktatásra járók száma	558	506	443	461	348
Katekumenek száma	4	2	1	9	5

Gyermekek oldala

FEBRUÁR 11.

AZ ELSŐ LOURDES-I JELENÉS EMLÉKNAPJA

Több, mint 150 évvel ezelőtt született Szent Bernadett egy francia városban, Lourdes-ban. A szülei szegénységben, de nagy szeretetben nevelték 6 gyermeküket. Bernadett a 14. születésnapja előtt különleges ajándékban részesült: a Gave patak közelében egy barlangban megjelent neki a Szűzanya.

Olvasd össze a helyes válaszok melletti betűket, s ebből megtudhatod, hogy nevezte a fiatal leány Máriát, akit ekkor még nem ismert fel!

Mi volt az apja foglalkozása?

orvos (C)

molnár (H)

Hányadik gyermek volt Bernadett a családban?

első (Ö)

legfiatalabb (X)

Milyen állandó betegségtől szenvedett a kislány?

köhögés (L)

gyomorfájás (A)

Mivel töltötte a család az estéket?

színházba jártak (NY) együtt imádkoztak (GY)

Bernadett így látta a boldogságos Szűzanyát:

Az arcán jóság tükröződött, hófehér fátylat és ruhát viselt, a derekán kék színű öv volt.

Lábait egy-egy sárga rózsza díszítette, kezében rózsafüzért tartott.

Színezd ki a rajzot!



Szent Bernadett összesen tizennyolc alkalommal találkozott a Szűzanyával, aki több üzenetet is mondott a gyermeknek. Találd meg és kösd össze az összetartozókat!

*Mondd meg a papoknak,
Körmenetben
Imádkozz
Menj, igyál a forrásból*

*a bűnösökért!
és mosakodj meg a vízében!
jöjjetek ide!
hogy építsenek itt egy kápolnát!*

Ez a forrás máig sem apadt ki, vizétől sok-sok beteg meggyógyult.

Szent II. János Pál pápa az első jelenés napját, február 11-ét a betegek világnapjává nyilvánította.

Ezen a napon s máskor is így imádkozhatunk:

Boldogságos Szűz Mária, betegek gyógyítója, látod rokonunk / barátunk betegségtől szenved.

Kérünk, járj közbe érte Szent Fiadnál, hogy enyhítse fájdalmát, vigasztalja és bátorítsa őt!

Imádkozz velünk, hogy visszanyerje egészségét és újra köztünk lehessen! Amen.



Szűz Mária
Szeplőtelen Szíve
Plébánia
Zalaegerszeg

Szerkesztők: Endrédi Fekete Ágnes, Kocsis Zsuzsanna, Körmendyné Polgár Csenge, Németh Krisztina, Sóska Zoltán, Vincze János • **Nyomdai kivitelezés:** Nyomdai ötletek Kft. (7100 Szekszárd, Ybl M. u. 3.) • **Felelős vezető:** Jankovics Zoltán • **Kiadó:** Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia (8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100.) • **Telefon:** 92/320-626 • **E-mail:** zeg3@martinus.hu • **Internet:** http://zeg3.martinus.hu

• **Tördelte:** Martinus Könyv- és Folyóirat Kiadó, Somogyi Edina • **Felelős kiadó:** Dr. Kürnyek Róbert • Az újságban található cikkek a forrás megjelölésével szabadon felhasználhatók.

Karitászcsoportunk adventi adománygyűjtése

„Szeretetre és jótettekre buzdítsuk egymást.” (Zsid 10,24)

Az adventi adománygyűjtés során a kertvárosi és a bazitai templomban összesen 343.600,- Ft gyűlt össze. A pénzádományon kívül sokan segítettek élelmiszer-adománnyal, és miután ebben az évben a gyerekeket is megszólítottuk, ők is hozták használt, de jó állapotú játékaikat hátrányosabb helyzetű társaiknak.

Az idei évben adventi akciónk sikerét sokan segítették, így a Liszt Iskola Régi Diákok kórusa adventi koncertje bevételét plébániánk Karitászcsoportja részére ajánlotta fel. Meg kell említenünk, hogy az idei évben létrehoztunk gyerekekből egy „Köszönöm” csoportot, amelynek kis tagjai a Betlehem rajzával szép fenyőfa díszeket készítettek a kórus tagjainak köszönetünk jeleként. Adománygyűjtésünket támogatta, hogy a Szent Márton Légió Szent Márton Patikája adventi vásári bevételét is a Karitászcsoportunk kapta. A Szent Család Óvoda falai között alakult Olajfa Családos Közösség is támogatta akciónkat azzal, hogy mézes kalácsot sütöttek, és belőlük csodálatos csomagokat állítottak össze annak a 10 családnak, amelyben több gyermeket nevelnek. Egy vállalkozó új plüss játékokat adományozott a gyerekek csomagjához, ezzel is mosolyt fakasztva arcukra.

Az adományok átadása 2017. december 18-án délután a Kertvárosi Településrész Önkormányzat közös-

ségi termében történt. Az adventi adománygyűjtés eredményeként az idei évben 60 rászoruló családot tudtunk támogatni, a több gyermeket nevelő családok kb. 18-20 kg-os élelmiszercsomagot kaptak.

Hálás köszönet mindazoknak, akik támogatták adománnyal vagy hangjukkal, jelenlétükkel vagy segítő kezekkel, és természetesen szívükkel a kertvárosban élő rászoruló embereket, családokat!

Sárközi Violetta



Adventi lelki nap

Az adventi készülletünk elmélyítésére december 9-én a Mindszenty Iskolában egy teljes napon kaptunk lehetőséget.

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus előkészületi évében Mészáros Domonkos atya és a győri Mécs Családközösség tagjai vártak minket.

A különböző korosztályok tagjaiból 7 kiscsoportot alakítottunk, hogy az elmélkedések és a tanulságtételek elhangzása után ezekben a közösségekben tudjuk megosztani gondolatainkat, élményeinket.

Mit mondhat egy egyszerű hívő az Eucharisziáról? Az elméletben elfogadott hitigazságok életet átforgató csodákkal teltek meg a csoportban. Személyes választ adtunk a hit nagy kérdésére, Jézus követésére:

„Mit jelent számomra az Eucharisztia?”

„Hogyan befolyásolja a hétköznapi életemet?”

Bevallom, szükségem volt arra, hogy átgondoljam ezeket és őszintén válaszoljak, a szívemig megrázzon az Isten Szeretete.

Domonkos atya buzdító szavai az Eucharisztia közösségformáló erejét, egyéni életem közösségivé alakulásának útját ösztönözték a hétköznapiakból vett példákkal, szentek szavaival, az egyház tanításával.

A tanulságtételek szinte kézzel foghatóvá tették az Eucharisztia csodáját.

Minden gondolat nem vált felismeréssé, de a lelkünk ajtaját nyitogatta. Plébániánk közössége naponta tehet újabb lépéseket a krisztusi tanítvánnyá válás útján az azal is, hogy együtt ünnepeljük az Eucharisziát. Amikor pedig egyénileg befogadom a szívembe, bízom abban, hogy segít változnom abban, amiben megújulásra szorulok.

A lelki napot szentmisével fejeztük be átélve testvéreinkkel Jézus valóságos jelenlétét, amint megígérte: „Én veletek vagyok a világ végéig” (Mt 28,20)

Sárdy Angéla



Ministráns zarándoklat Szombathelyre

December 16-án Szombathelyre utaztunk a Brenner János emlékévét lezáró ünnepségre. Reggel 65 ministránsból álló csoporttal indult a busz. Mindenki jó érzéssel és nagy izgalommal várta a kirándulást. Mikor megérkeztünk a Brenner János kollégiumba mentünk. Itt felvettük a ministráns ruhákat és készültünk a szentmisére. Hosszú sorban vonultunk be a szombathelyi ministránsokkal, kispapokkal, papokkal, püspökökkel. A szentmise főcelebránsa dr. Veres András győri megyéspüspök, az MKPK elnöke volt. Részt vett továbbá a szentmisén dr. Székely János megyéspüspök, dr. Pápai Lajos volt győri megyéspüspök, Brenner József, Brenner János testvére, valamint Ruppert József, piarista atya, a Brenner-ügy római posztulátora és Kovács Gergely okleveles posztulátor. Dr. Veres András mondta a szentbeszédet: a félelemről beszélt, hogy Brenner János azon az estén, amelyen megtámadták nem félt a haláltól és mindenáron védte Krisztus Szent testét. A misén a papok között ültünk, ami nagy öröm volt számunkra.

Délután átmentünk a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központba meghallgatni Iváncsits Tamás: A jó pásztor című zenés drámájának előadását, mely Brenner János életét és vértanú halálát mutatta be. Az ünnep azonban nem ért véget, mivel május 1-jén Szombathelyen lesz a vértanú pap boldoggá avatása, melyen reméljük, szintén részt vehetünk.

Bartl Bence



Ministráns piknik Gébárton

Mint minden közösségben a ministránsoknál is fontos a csapatépítés. Egy őszi vasárnap délután került sor az első ministráns piknik megszervezésére, Robi atya vezetésével.

A délelőtti szentmisén való szolgálat után elindultunk a Gébárti-tóhoz, mely helyszín a kisebbek számára meglepetés volt. Miután a szülők kivittek bennünket, a kempingben finom ebéd várt minket. Az ízletes ebédet egy tó melletti túrával dolgoztuk le. A kicsik köveket, kagylókat gyűjtöttek és fára másztak, miközben a nagyok felügyelték őket. A túrázást egy csoportkép örökítette meg. A gyerekek új barátot is szereztek egy fehér macska személyében. A pikniket barátságos focimérkőzés zárta le, amely végén mindenki győztesnek vallhatta magát. Sütizésre is maradt idő, amíg megérkeztek a szülők, akik hazaszállították a gyerkőcöket.

A nap gyorsan eltelt és mindenki jó kedvűen ment haza. Reméljük a piknik jövőre is megrendezésre kerül.

Kovács Balázs



Újra kinyitott a Szent Márton Patika...

A Szent Márton Légiónál által életre hívott kis patika vicces elnevezésű, de tartalmában mélyreható „orvosságai” Advent idején már legkevesebb kétszer fejtették ki áldásos hatásukat.

Tudvalevő ugyanis, hogy a nevetés gyógyít, ebből pedig a kertvárosi plébánia Ablabs elnevezésű közössége nagydózisban kapott, amikor megkezdte a budapesti Szent Imre Plébánia ötlete alapján kigondolt patikaszerkelet újragyártását, úgy mind az „Anyóscseppek”, a „Munkakedvet serkentő pasztillák”, az „Antiturbó szérum túlterheltség ellen”, a „Meglepetés kúp” és még tizenhatféle dobozka előállítását, szentírási és egyéb, valósággal gyógyszerként ható gondolatokkal való megtöltését, felcímkézését. És gyógyírként hatott talán az a néhány kísérő mondat is, amivel a légiósok a zalaegerszegi adventi vásár jótékonyági pavilonjában a járóelőknöknek ajánlották a csodaszereket, néhány szép gondolatot kínálva karácsonyra, saját részre, vagy ajándékba a lelki erősítésre, vagy csak néhány perc elmélyülésre vágyóknak.

Persze, kissé szomorú volt megtapasztalni, hogy a kedves hívó, a portékát egyébként ingyenesen, vagy némi – ez évben a Karitásztól javára gyűjtött – adomány ellenében kínált szóra sokan gyorsított léptekkel, nagyobb sugarú kört leírva kerültk ki az idei évben már jócskán megszaporodott jótékonyági szervezetek kö-



zös bódéját, ahol pedig csalogató halmokban állt a jókedvvel és szeretettel készített, jókedvre és szeretetre hívó patikaszerkelet garmadája.

Új tapasztalás volt azonban az is, hogy az egyébként mindig online állapotban levő, de a való világban gyakran zombi módjára, elrúvult tekintettel közlekedő fiatalok siserehada egyszerre csak csapatostul lepte meg a bódét és ölben hordta el a „Szeretetkereső tapaszt”-t, a „Megerszerlekek kapszulá”-t és a „Beszéljük meg” draszt...

Erre a megtapasztalásra alapítva a Szent Márton Légiónál a jövő évi üzleti tervét a szeretet témakörére kifejlesztett gyógyszerek gyártására fókuszálja. Mellékhatás és üzleti melléfogás kizárva!

Dr. Rumi Kriszta

10 év önkéntesség Zalaegerszegen

Szinte hihetetlen, hogy ilyen gyorsan elszaladt tíz év. 2007 őszen kezdődött.

A Mária Rádió budapesti dolgozói kérésére az akkor még ZELKA néven működő kábel TV lehetővé tette, hogy az ő kábelhálózatukon a Mária Rádió hallgatható legyen. Ezt a szolgáltatót később felváltotta a TARR KFT., de ezt a lehetőséget ő is jóváhagyta. Azóta több frekvenciát váltott, de jelenleg a 102,4 Mhz-en hallgatható egész Zala megye területén.

Minden ember vágyik a boldogságra, a feltétel nélküli szeretet megtapasztalására. A Mária Rádió segít ebben. A Teremtő Isten által adott békét és harmóniát szóval, ebben a zűrzavaros világban. Mindezt a katolikus tanításokra és hagyományokra építi. Célja az evangélium üzenetének eljuttatása minden hallgatóhoz. Egyben az imádság rádiója is, politika és reklámok nélkül. Talán épp ezért is tudja magát több mint tíz éve fenntartani a hallgatók adományaiból.

Ehhez a munkához Magyarországon, több mint tízezer önkéntes szorgos munkája segíti a rádiót. A Mária Rádió felhívása, melyben önkénteseket keresett, Zalaegerszegrre is eljutott. 2007-ben tizenkét önkéntes gyűlt össze a budapesti munkatárssal való beszélgetésre. Közlebről megismertük a Mária Rádió célkitűzéseit, s hogy milyen feladattal tudnánk segíteni.

Kezdetben csak az ismerőseinket tájékoztattuk a rádióról. Hamarosan jó néhány helyen kellett technikusunknak átalakítani a rádiókat, és az összeköttetést létrehozni. Azóta is hálásak a hallgatók ezért. Aztán elvállaltuk, hogy a Zalaegerszegrre kért magazinokat kézbesítjük az igénylőknek, hogy ezzel is pénzt takarítsunk meg a Mária Rádiónak. De ez nem volt elég.

Akik kezdetektől hallgatják, azok tudják milyen önkéntes szolgálattal segítettük még a rádió munkáját. Nagyon sok közvetítés kiépítését segítettük, melyeket konferáltuk is Zalaegerszegről. Vasárnapi szentmiséket,

amik kapcsán bemutattuk az adott közösséget, plébániát, adventi rorate szentmiséket, ministránstalálkozóról, medjugorjei napokról. De volt közvetítés segítségünkkel Rédicseről és Csákánydoroszlóról, bemutattuk többek között Zalakaros plébániai közösségét, történetét.

Két évben az 1ÚTON zárandoklathoz is kapcsolódunk. Egyik alkalommal Celldömölkre mentünk 50 feletti létszámmal autóbusszal, hogy bekapcsolódjunk a zárandoklatba. Másik évben egy Zalaegerszeg körüli 10 km-es gyalogos zárandoklatot sikerült megszerveznünk közel száz résztvevővel.

Promóciós anyaggal ott voltunk a zalabesenyői és a teskándi új templom szentelésén. De jó néhány Családfesztivál rendezvényen, valamint a Falumúzeumban lévő Egerszeg búcsún is. Ilyen alkalmakon az ingyenes magazint ajánlottuk a híveknek, valamint akit érdekelt, elmondtuk, hogyan tudja hallgatni a rádió adását, miket hallhat ott. A közeli Búcsúszentlászlón tartott búcsú alkalmával is több ízben kivonultunk, hogy a búcsúsokkal megismertessük a Mária Rádiót. Így évről-évre egyre több magazin igénylőt sikerült toborozni. Reméljük ezzel a hallgatók és a jölelkű adakozók számát is emeltük. Néhány közeli faluban ahol kapcsolatunk van lelkes önkéntessel, a hozzájuk érkező magazinok kézbesítését is elvállaltuk, természetesen az ő segítségükkel. Így mára több mint ötszáz magazint kézbesítünk Zalaegerszegen és környékén.

2012-ben a Médiatanács által meghirdetett zalaegerszegi frekvenciára a Mária Rádió pályázatot adott be. Nagy feladatot jelentett ez abban az évben az önkénteseinknek. Több mint 1600 aláírást sikerült küldetünk a Médiatanácshoz. De kedvünket nem vette el, hogy mindez sikertelen volt. Így legalább megtudtuk milyen sokan hallgatnák a Mária Rádiót Zalaegerszegen, ha egyszerűbb lehetőség adódna.

Minden önkéntesünk nagy örömmel fogadta a szombathelyi stúdió indulását. Mivel mi is a Szombathelyi Egyházmegyéhez tartozunk, megpróbáljuk őket is segíteni riportokkal. Reméljük, hogy az internet segítségével zalaegerszegi hallgatói is egyre többen lesznek a Mária Rádió Savariának.

Nem tagadjuk, voltak kellemetlen helyzeteink is, hiszen minden munkaterületen akadnak gondok és problémák. Viszont mindig volt ilyenkor pozitív értékelés, ami feleltette ezeket.

A magazinok kézbesítésével sok testvérrel van kapcsolatunk. Jó érzés, amikor várják, hogy mikor érkezünk, vagy a közelükben lakóknak szót elvisszük, ezzel is segítve munkánkat. Nagy öröm tölt el bennünk, amikor a rádióban hallottakat nagy örömmel újságolják. Egyházi eseményekről, evangéliumról, azok magyarázatáról, hitgizságokról, tanúságtételekről hall-

hatnak. Nem utolsó sorban, tudatában vannak, az EGYÜTT imádkozásnak, amelyben a nap bármely szakaszában részt vehetnek. Ezt legfőképpen azok értékelik, akik már lakáshoz kötöttek.

Hála Istennek, a tíz év folyamán a havonta ismétlődő magazinok kézbesítéséhez, és az adott közvetítésekhez, egyéb feladatok végzéséhez mindig volt elegendő zalaegerszegi önkéntes. Nagyon lelkesek, és segítőkészek a testvérek. Ha valakit 1-1 alkalommal betegség, vagy egyéb ok hátráltat a feladatában, kérés nélkül mindig akad ember, aki átvállalja vagy besegít. Az általában havonta tartott találkozókra 10-12 önkéntes tud megjelenni. De ha összeszámolom, azokkal együtt, akik esetleg csak 2-4 magazint kézbesítenek hónapról-hónapra, 34-en vagyunk összesen. Úgy érzem ők mindannyian részesei a Szűzanyának végzett önkéntes munkának. A Mária Rádió a Szűzanya rádiója, az ő kegyelme segítségével létezik hónapról-hónapra, Magyarországon most már több, mint tíz éve.

Itt az ország nyugati szegletében, Zalában, szeretnénk munkánkkal példát mutatni a fiatalabb korosztálynak is, hogy legyen mindig, aki nemcsak itt Zalaegerszegen, de szerte a világban ad egy kicsit az erejéből, szán egy kis időt arra, hogy segítse a Mária Rádiót.

Elsősorban hála és köszönet a Jóistennek és Szűzanyánknak, hogy meghallottuk hívó szavát erre a feladatra, és folyamatosan testi-lelki erőt ad az önkéntes munka végzéséhez. A Mária Rádiót szolgálni, erősíteni kétkezi munkánkkal nagyon szép, és számunkra legalábbis a legnemesebb feladat.

Végezetül ajánlom a kedves testvéreknek, kérjenek segítséget tőlünk! A technika fejlődésével most már több lehetőség is van a Mária Rádió hallgatására. Ha úgy érzik, tudnának önkéntes munkát végezni, bátran keressék velünk a kapcsolatot! Sokan elférünk a Szűzanya palástja alatt. Ő őrzi, oltalmazza és segíti a benne bízót!

Furján Zoltánné



A Szentlélek ott fúj, ahol akar...

Talán Ferenc pápa fenti twittertüzenete ad választ arra a kérdésre, vajon milyen indokok vezérlelnek egy fiatal felnőttet, vagy felnőttet, amikor bekopog a plébánia ajtaján és kitölti a katekumenátus jelentkezési lapját. Hívó-e már, vagy még útkereső, ismeri-e a katekizmust, vagy a hitbéli kérdések iránti tudásszomj vezérli, közösséget keres, esetleg „csak” a bérálás szentségét szeretné felvenni, vagy még a megkeresztelkedés is előtte áll?

Talán ahány katekumen, annyi motiváció, annyi megragadott kegyelmi pillanat, ami jelentkezésre indította őket a Kertvárosi Plébánián, ahol a 2017/18-as évfolyam immár az ötödik.

Az indítatról, de még inkább a szeptembertől május végéig minden héten Robi atya által tartott „tanórák” és a tanév végén felvett szentségeknél az életükre tett hatásairól szól az évenként megszervezett katekumentalálkozó, ahova minden végzett „diák” meghívást kap.

Nem meglepő, hogy az idei évben az adventi időszakban tartott összejövetel alkalmával is hamar emelkedett lett a hangulat, hiszen a katekumenek számára a megosztás nem idegen, és ebbe már az idei évfolyam hallgatói is jól be tudtak kapcsolódni. Ilyenkor kicsit nekik, új társainknak is szól talán útmutatásként, talán bátorításként

az a sok történet, amivel beszámoltunk arról, hogyan változtak meg a mindennapjaink a katekumenátus során megtanultak és megtapasztaltak, illetve a szentség/ek felvételét követően.

Az őszinte vallomások hatására elmozdult öröm és bánat könnyek, a szomorúság, amiért egy társunk már nem lehet közöttünk, az egymás iránt tanúsított őszinte figyelem, a sok nevetés és a közösen elfogyasztott sütemények újra szép élménnyé tették együttlétünket. Sajnáljuk, hogy többen nem tudtak most eljönni, és ígérjük, hogy a következőt egy szép májusi délutánra tesszük, hogy kerekesszékes barátaink is jelen lehessenek.

Dr. Rumi Kriszta



Pásztorjáték 2017

December 24-én délután, – az előző évek hagyományához híven – kertvárosi hittanosok előadták templomunkban a pásztorjátékot.

Az 50 fős csapat decemberben minden vasárnap délután lelkesen vett részt a próbákon, hogy szenteste előtt felelevenítsék a betlehemi hangulatot, és együtt várják Jézus születését a kisgyermekes családokkal együtt. Köszönet mindannyiuknak a szép élményért!

Külön köszönjük Pesti Lászlóné Teri néninek és Gombos Tamásné Andi néninek, hogy segítettek betanítani a gyerekeknek a szerepeket. Az ifjúsági énekkar pedig sok, szép karácsonyi énekkel tette színesebbé a műsort. Jövőre is várunk vissza mindenkit.

Endrédi Fekete Ágnes

